

从天而降大难不死——

# 3龄童摔下4楼被人接住

纽约布朗克斯区一名3岁男童趁保姆不注意,竟然爬出窗户,摔到了4楼墙外的防火梯上,这名男童随后又从12米高的空中摔了下来,眼见小命就要不保时,两名路过男子迅速冲了上去,眼疾手快地接住了这名从天而降的男童,救了他一条性命。



蒂莫西和妈妈卡特里娜

3岁的蒂莫西·艾多和49岁的保姆卡罗尔·巴德温生活在纽约布朗克斯区戴利大道边的一幢5层公寓楼的顶楼,1月4日中午,保姆巴德温打开窗户抽了一支烟,但她显然忘了关窗,3岁的蒂莫西竟然趁保姆不留神,偷偷爬出了那扇没装栏杆的窗户,并摔到了4楼的一个室外防火梯上。蒂莫西紧紧抓住防火梯边缘,大声哭叫起来,立即引起了底下行人的注意。

当时,43岁的纽约男子朱利奥·冈扎利兹正好和40岁的朋友皮德罗·内瓦雷兹从公寓楼下大街对面的人行道上经过,内瓦雷兹说:“我抬头望去,发现那个男童正悬挂在防火梯边缘,我不知道他的手臂抓了防火梯多久,他一定在那儿坚持了两到三分钟。”几名附近邻居见状后,也立即大声呼救。

### 从天而降被行人接住

冈扎利兹和内瓦雷兹立即三步并作两步冲过大街,站到了蒂莫西底下的地面上,准备他一旦摔下,就拼死接住他。内瓦雷兹说:“我们知道自己必须接住他。”蒂莫西随后就从12米高的地方摔了下来,他的下降时速高达每小时35英里,坠地前碰到了几根树枝,然后才重重砸在了内瓦雷兹的胸部上,

又立即弹到了冈扎利兹的手臂中。

40岁的内瓦雷兹说:“他的撞击力道是如此之大,他撞上了我的胸部,当他的手从我手臂中滑出时,我的朋友迅速接住了他。”

### “奇迹儿童”仅受轻伤

大难不死的蒂莫西立即被送往圣巴纳巴斯医院接受治疗,几小时后他就出了院。这个20公斤重的男童除了左眼上方有一道伤口外,可说安然无恙,他就像没事人一样,脸上还挂着天真的微笑,仿佛压根不知道自己已从鬼门关前转了一圈。冈扎利兹说:“如果这个男童死掉了,我将永远无法原谅自己。”

蒂莫西26岁的母亲卡特里娜·科斯基激动地拥抱着冈扎利兹,向他和内瓦雷兹表示了衷心的感谢。

卡特里娜说:“我感谢他们,他们救了他的命,他现在一切都好,非常快乐。”蒂莫西的家人称蒂莫西是个“奇迹儿童”,因为他早产3个月出生,出生时体重仅有0.7公斤。39岁的叔叔乔说:“他想长大后成为超级英雄,他摔下的这一天,显然想成为超人。”纽约警方已经对蒂莫西的保姆巴德温进行了传讯,但警方消息来源称,巴德温不大可能受到犯罪起诉。 小志



救命恩人冈扎利兹(左)和内瓦雷兹

# “赏金猎手”130年后再现澳洲

32岁的马尔科姆·内登是澳大利亚土著。两年前,他先后杀死两个表妹后潜逃,从小练就的野外生存能力让他躲过多次追捕。澳大利亚警方3日祭出近130年未用过的杀手锏——“赏金猎手”,发誓将内登缉捕归案。

从孩提时代起,内登就学会如何在野外生存,寻找食物和水。警方认为,内登的野外生存能力、孤僻的性格、对环境的熟悉和来自内陆土著的帮助,使他一次次躲过追捕。

### 担心负面效果

澳洲警方相信,这笔悬赏

将激励跃跃欲试的“赏金猎手”自发投入追捕内登的行列。但一些律师担心,这种类似美国西部电影的“追杀”会带来负面效果。

新南威尔士州民权组织成员卡梅隆·墨菲说,这种众人追捕内登的气氛一方面会使“赏金猎手”面临危险,而另一方面,追猎者也可能在

追捕过程中触犯法律。

“这将使嫌疑人陷入人身危险,”墨菲说,“弄不好就变成西部电影中的活要见人,死要见尸。”

但贝里斯福德警督强调,悬赏的主要目的是发现嫌疑人线索,而不是鼓励“西部牛仔电影中的追杀”。

冯武勇(新华社供本报特稿)

“赏金猎手”再现 澳大利亚新南威尔士州凶案组负责人杰夫·贝里斯福德警督3日说,警方决定悬赏5万澳元(约4万美元),要内登的人头。澳洲警方上次动用“赏金猎手”还在约130年前。那次被抓的“侠盗”内德·凯利当年名动澳洲,他的“传奇”甚至被载入澳大利亚民间故事。

内登是澳洲土著。2005年6月,他从位于新南威尔士州达博镇的祖父家中消失。此前两天,他销毁了人们的所有照片。两天后,他们在内登的卧室里发现,他的24岁表妹柯丝蒂·斯科尔斯死于扼杀。而在5个月前,内登的另一个表妹,24岁的拉提莎·诺兰也在同一处房子失踪,诺兰至今生死不明。内登被认为是这两起案件的最大嫌疑人,此外,他还被控猥亵一名儿童。

### 多次逃过追捕

但案发18个月来,警方一直无法抓获内登,有几次已经包围了内登,最终还是被他逃脱。有一次,内登被发现躲藏在一处占地面积很大的野生动物园,靠喂食动物园丢给狮子和象的食物果腹。后来,他被饲养员发现,警察关闭了动物园数天,但内登躲过追捕。9个月前,警方获悉,内登藏在一个小型土著聚居区。60名警官带着警犬,在一架直升机支援下突袭那处聚居区,但又一次扑空。

## 国色天香娱乐会所

### 2007年1月6日 盛妆出场

- 别具一格的LED数码屏墙壁
- 光纤无限远景效果
- 进口BMB音响
- 触摸式点歌系统

将给您意想不到的视听享受

体验东方与西方的交融

分享成功与浪漫的快乐

美酒、佳丽、精英、名流

绘成品质阶层的和谐画面

花样娇柔、千般宠爱,从国色天香1月6日开始

地点: 瑞金路25号 电话: 84483687

# 娶50个妻子生109名子女 “180人大家庭”现身印度

印度米佐拉姆邦有一个堪称“世界最大的家庭”——64岁的家长齐奥纳共娶了50名妻子,并养育了109名子女,而全家祖孙三代总计共有180名家庭成员。

然而,当不久前《吉尼斯世界纪录》试图将齐奥纳一家列为“全球最大家庭”时,却遭到齐奥纳拒绝。更让人惊讶的是,齐奥纳竟仍嫌这个“大家庭”太小,正考虑到美国去继续娶妻生子。

### 祖孙三代180人同住一村

这个“世界最大的家庭”位于印度巴克塔旺村。巴克塔旺村表面上看很普通,但特别的是——整个村里只住了一家人!据悉,这个家庭的“家长”齐奥纳现年64岁,过去40多年来,他总计娶过50名妻子,而这些妻子又先后给他生下了109名子女,目前全家祖孙三代总计共有180名家庭成员,而他们全都过着与世隔绝的生活。

### 长子比“小妈”还大18岁

据悉,齐奥纳的第一任妻子扎西安基现年66岁,比他还要大2岁;而仅在2006年,齐奥纳又娶了至少10名新

妻。26岁的胡莎格哈奇是整个家庭中最年轻的女孩,聪明美丽的她刚在2006年嫁给齐奥纳当了第50任妻子。如今她也成了一名母亲,并为齐奥纳生下一名6个月大的儿子。

齐奥纳最大的儿子奴帕里阿纳已经44岁左右,甚至比他的第50任“小妈”胡莎格哈奇大了18岁。他说:“我们所有人都很快乐,并过着安全的生活。我的弟弟妹妹人数多得数不过来。据最近的一次统计,我大概有108个弟弟和妹妹,他们有些已经结婚并到别处定居,有些甚至已经死了。”

### 每天吃40斤大米10只鸡

不可思议的是,齐奥纳一家过着完全“自给自足”的生活。据悉,巴克塔旺村里盖有一所自己的学校,一个供孩子们玩耍的体育馆,一个木工工场。据悉,这个巨大的家庭每天都要吃大约20公斤大米,和至少10只鸡。

### 还想到美国娶妻生子

让人惊讶的是,齐奥纳仍嫌目前的这个“大家庭”太小,甚至考虑带着一家人到美国去,并继续娶妻生子。对于丈夫的这一惊人计划,齐奥纳的妻子们均一致赞同。 袁海

# 看烟火遭遇流弹—— “防弹胸罩”救了女子性命

美国佛罗里达州圣彼得堡市女子黛比·宾汉姆元旦前夜和家人一起在室外观看烟火时,突然被一枚流弹击中肩部。所幸的是,黛比的胸罩阻挡了子弹的力量,导致只有一半子弹射入了黛比体内,从而幸运地救了她一命。

据报道,元旦前夜,美国佛罗里达州圣彼得堡市女子黛比·宾汉姆和家人一起在室外进行庆祝,观赏烟火,没想到欣赏到一半时,突然有不明物体从空中飞了过来,击中了黛比的肩膀。黛比说:“我突然感到一阵剧烈的疼痛,我看看自己的肩膀,发现我正在流血。我拉开衬衫后,看到了肩膀上有一个好大的洞,我知道自己被子弹击中了。”黛比的妹妹和家人立即喊来了救护车。

黛比说:“他们说我非常幸运,因为我的胸罩帮我挡住了子弹。子弹一半陷入我的胸罩里,另一半嵌入了我的皮肤里。”

目前当地警方仍然不知道当晚是谁开的枪。黛比非常感谢自己的胸罩,她说:“这是一个非常便宜的胸罩,它并不昂贵,但它却救了我的命。” 小木

# 患有罕见疾病—— 女子一说“我爱你”就晕倒

对于大多数人来说,对亲人说“我爱你”是表达感情的一种普通方式,然而对于英国谢菲尔德市53岁妇女温迪·里奇蒙德来说,“我爱你”这句话却几乎成了一种无法说出的禁忌,因为她患有一种罕见的疾病嗜眠症,每当她情绪激动时,她就会失去控制“晕倒”在地板上。温迪从少女时代就患上了这一疾病,但直到30多岁时,她才被正式诊断出来。温迪说:“以前有一次,我仅仅和男朋友轻轻拥有一下,都会虚脱倒地。”



温迪和孙女梅根在一起

### 从来不敢对家人动感情

温迪和丈夫生有4个儿女,对于大多数人来说,向亲人说“我爱你”如同家常便饭一样普通,但对于温迪来说,向家人孩子们说“我爱你”却成了一个绝对的禁忌。因为她只要情绪稍微激动一些,就会立即虚脱“晕倒”在地板上。所以她总是避免对亲人说“我爱你”,此外她也总是避免开心地大笑,或被笑话逗乐。

这一怪病甚至还影响了温迪和18个月大的孙女梅根的感情,因为温迪和孙女在一起时,她必须尽量避免流露出自己的感情。温迪说:“我不能对她说‘我爱死你了’,我担

心会发生危险。我可能会突然虚脱晕倒,导致梅根和我两人都受伤。人们都认为我是个冷淡的人,但不是我不想,而是我不能流露感情。”

### 每年医药费高得惊人

医学专家们相信,英国境内有大约3万人患有嗜眠症。为了治疗这种疾病,温迪目前正在服用一种名叫羟丁酸钠的抗困倦药物。温迪每年花在这种药物上的费用高达9000英镑,但这笔药费必须由她自己买单,因为当地的国家医疗保险机构拒绝为她支付这笔钱。 爱慕